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LEXICA – MOTS ET DICTIONNAIRES 
Collection dirigée par Jean Pruvost 

(2020)

N° 1. LES PRÉFACES DU DICTIONNAIRE 
DE L'ACADEMIE FRANCAISE 1694-1992. 
Textes, introductions et notes présntés par Susan 
Baddeley, Simone Benhamou, Lislotte Beidermann-
Pasques, Jean Buffin, Monique Cormier, Michel 
Dessaint, Henri de Vaulchier, Jean Pruvost, Gabrielle 
Quemada, Eugénia Roucher, Liliane Tasker. Sous la 
direction de Bernard Quemada.  
1997. 564 p., rel. 9782852038189. 65 € 

N° 2. LE DICTIONNAIRE DE L'ACADEMIE 
FRANCAISE ET LA LEXICOGRAPHIE 
INSTITUTIONNELLE EUROPEENNE. Actes du 
colloque international 17,18 et 19 novembre 1994 organisé 
sous le haut parrainage du ministre de la Culture et de la 
Francophonie, du ministre de l'Enseignement supérieur et de 
la Recherche, et de l'Académie française. Publiés par Bernard 
Quemada avec la colloboration de Jean Pruvost.  
1998. 534 p., rel. 9782852038837. 77 € 

N° 3. LONGNON (Auguste). Les noms de lieu 
de la France. Leur origine, leur signification, leurs 
transformations. Préface de Jacques Chaurand.  
1999. 416 p., rel. 9782745300461. 112 € 

N° 4. SABLAYROLLES (Jean-François). La néologie 
en français contemporain. Examen du concept et 
analyse de productions néologiques récentes.  
2000. 592 p., rel. 9782745302755. 102 € 

N° 5. DÉTRIE (Catherine). Du sens dans le 
processus métaphorique.  
2001. 304 p., rel. 9782745304346. 44 € 

N° 6. FARINA (Annick). Dictionnaires de la 
langue française du Canada. Lexicographie et 
société au Québec. Préface de Claude Poirier  
2001. 448 p., rel. 9782745304834. 80 € 

N° 8. VARIATION SUR L'ORTHOGRAPHE ET 
LES SYSTÈMES D'ÉCRITURE. Mélanges en 
hommage à Nina Catach. Articles réunis par Claude 
Gruaz et Renée Honvault.  
2001. 402 p., rel. 9782745305749. 65 € 

N° 9. CATACH (Nina). Histoire de l'orthographe 
française. Édition posthume, réalisée par Renée Honvault 
avec la collaboration de Irène Rosier-Catach.  
2001. 432 p., rel. 9782745305756. 71 € 

N° 10. PIERRE LAROUSSE. Du Grand 
Dictionnaire au Petit Larousse. Actes du Colloque 
International organisé par Micheline Guilpain-Giraud et 
l'Association Pierre Larousse, Toucy, 26 et 27 mai 2000. 
Sous la direction de Jean Pruvost et de Micheline Guilpain-
Giraud. Avec la collaboration de Julie de Blois. 
2002. 370 p., rel. 9782745306913. 71 € 

N° 11. L’INNOVATION LEXICALE. Textes réunis 
et présentés par Jean-François Sablayrolles. 
2003. 480 p., rel. 9782745308009. 82 € 

N° 12. LE ROUX (Philibert Joseph). Dictionnaire 
comique, satyrique, critique, burlesque, libre et 
proverbial (1718-1786). Présentation et édition 
critique par Monica Barsi. 
2003. CLXXXVIII-724 p., rel. 9782745309549. 158 € 

N° 13. DELAPLACE (Denis). Bruant et 
l'argotographie française. L'argot au XXe siècle 
(1901). Avec un avant-propos de Jean Pruvost.  
2004. 318 p., rel. 9782745310163. 59 € 

N° 14. VAXELAIRE (Jean-Louis). Les noms 
propres. Une analyse lexicologique et historique.  
2005. 960 p., rel. 9782745313126. 129 € 
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N° 15. CORPUS DES ÉCRITS 
MÉTALEXICOGRAPHIQUES DE CHARLES 
NODIER. 1808-1842. Textes établis, présentés et 
annotés par Henri de Vaulchier. 
2008. 608 p., rel. 9782745317483. 106 € 

N° 16. NÉOLOGIE ET TERMINOLOGIE DANS 
LES DICTIONNAIRES. Sous la direction de Jean-
François Sablayrolles. Préface de Jean Pruvost. 
2015. 248 p., br. 9782745330635. 38 € 

N° 17. VOCABULAIRE DES ÉTUDES SÉMIO-
TIQUES ET SÉMIOLOGIQUES. Sous la direction de 
Driss Ablali et de Dominique Ducard. 
2009. 312 p., version reliée. 9782745319692. 75 € 
Version brochée. 9782745319708. 33 € 

N° 18. LE FIGEMENT LINGUISTIQUE : LA 
PAROLE ENTRAVÉE. Textes réunis et présentés par 
Jean-Claude Anscombre et Salah Mejri. 
2017. 486 p., br. 9782745346278. 65 € 

N° 19. REY (Christophe). Nicolas Beauzée 
précurseur de la phonétique dans l'"Encyclopédie" 
de Diderot et d'Alembert, la "Grammaire 
générale" et l'"Encyclopédie méthodique" de 
Panckoucke. Préface par Jean Pruvost. 
2011. 432 p., rel. 9782745321954. 76 € 

N° 20. HENROT SOSTERO (Geneviève). 
Pragmatique de l'anthroponyme dans "À la 
recherche du temps perdu" de Marcel Proust.  
2011. 560 p., rel. 9782745322487. 102 € 

N° 21. MASSOURRE (Jean-Louis). Le Gascon, les 
mots et le système. Préface de Thomas Field. 
2012. 422 p., rel. 9782745322623. 110 € 

N° 22. MARTINEZ (Camille). L'Orthographe des 
dictionnaires français. La construction de la norme 
graphique par les lexicographes. 
2012. 648 p., rel. 9782745324849. 115 € 

N° 23. KLEIBER (Pierre-Henri). Les Dictionnaires 
surréalistes (1924-1976). Alphabet et déraison.  
2013. 2 vol. 896 p., br. 9782745324993. 150 € 

N° 24. LA LEXICOGRAPHIE MILITANTE. 
Dictionnaires du XVIIIe au XXe siècle. François 
Gaudin (dir.). Préface par Alain Rey. 
2013. 360 p., br. 9782745325303. 65 € 

N° 25. SAINT-JOHN PERSE EN SES 
DICTIONNAIRES : L'IDIOLECTE D'UN POÈTE. 
Actes du colloque de l'Université de Cergy Pontoise, 
novembre 2009 réunis et présentés par Catherine Mayaux. 
2013. 168 p., rel. 9782745325334. 35 € 

N° 26. BUVET (Pierre-André). La Dimension 
lexicale de la détermination en français. Avec une 
préface par Franck Neveu. 
2013. 480 p., br. 9782745326041. 70 € 

N° 27. REY (Christophe). Le "Grand Vocabulaire 
François" (1767-1774) de Charles Joseph 
Panckoucke.  
2014. 352 p., br. 9782745327420. 50 € 

N° 28. LA VARIATION LEXICALE DES 
FRANÇAIS. Dictionnaires, bases de données, 
corpus. Hommage à Claude Poirier. Sous la direction 
de Annick Farina et Valeria Zotti. Avec une préface de Jean 
Pruvost. 
2014. 368 p., br. 9782745328762. 60 € 

N° 29. AUTOUR DU "DICTIONARIE OF THE 
FRENCH AND ENGLISH TONGUES"  DE 
RANDLE COTGRAVE (1611). Actes du colloque "Il 
y a 400 ans…Le "Dictionarie of the French and English 
Tongues" de Randle Cotgrave (1611)", 8 et 9 décembre 
2011. Actes édités par Susan Baddeley, Jean-François 
Chappuit et Jean Pruvost. 
2015. 288 p., br. 9782745329301. 55 € 

N° 30. TALLARICO (Giovanni). La Dimension 
interculturelle du dictionnaire bilingue. Préface de 
John Humbley 
2016. 1 vol., 492 p., br. 9782745329516. 95 € 

N° 31. JACQUES (Francis). Dictionnaire de la 
demeurance. Essai lexicologique pour introduire 
en philosophie le concept de permanence. Préface de 
Jean Pruvost. 
2016. 2 vol. 1512 p., br. 9782745329981. 230 € 

N° 32. TERMES ET CONCEPTS POUR 
L'ANALYSE DU DISCOURS. Une approche 
praxématique. Dictionnaire édité par Catherine Détrie, 
Paul Siblot, Bertrand Verine et Agnès Steuckardt. 
Nouvelle édition augmentée. 
2017. 464 p., br. 9782745331571. 80 € 
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N° 33. LA DÉNOMINATION : LEXIQUE ET 
DISCOURS. Sous la direction de Gérard Petit, Patrick 
Haillet et Xavier-Laurent Salvador. 
2017. 1 vol., 376 p., br. 9782745331830. 55 € 

N° 34. P. J. ROUBAUD, L'INSOUMIS, 
SYNONYMISTE NOVATEUR À LA FIN DU 
XVIIIe SIÈCLE. Textes réunis par Françoise Berlan et 
Maria Gabriella Adamo. 
2017. 380 p., br. 9782745334923. 50 € 

N° 35. REY (Christophe). Dictionnaires et société.  
2020. 258 p., br. 9782745353955. 42 € 

N° 36. ROBERT (Jean-Michel). Leibniz et les 
universaux du langage.  
2020. 224 p., br. 9782745353924. 38 € 

N° 37. PIERRE LAROUSSE : DEUX SIÈCLE ET 
PLUS… Sous la direction de Jean Pruvost et Micheline 
Guilpain-Giraud. 
2020. 146 p., br. 9782745354457. 21 € 
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